

## S dychovkou pri víniku v Pezinku

Po prvom úspešnom podujatí pre milovníkov dychovky dávame do pozornosti, že 29. júna 2003 o 17.00 do 20.00 hod. sa v Kultúrnom dome v Pezinku uskutoční druhý koncert. Do tanca a na počúvanie bude tentoraz vyhrávať II. vicemajster Európy na rok 2001 - Dychová hudba zo Záhoria Skaličané. Ani tento raz nebude chýbať dobré víniko od niektorého peziňského vinára. Vstupenky si možno zakúpiť v predpredaji na vrátnici Kultúrneho domu v Pezinku (v predpredaji 60 Sk, v deň koncertu 70 Sk). Príďte sa pobaviť s dychovkou pri víniku v Pezinku.

**František Féder**  
predseda spolku DH Cajlané

## Juniáles v prírode

Združenie občanov Na pomoc bližnému svojmu - HILÁRKO a Mestský klub Slovenského orla Pezinka pozývajú občanov Pezinka i okolia na II. Benefičný juniáles u Hilára, ktorý sa uskutoční v nedeľu 29. júna v lokalite Sirková, nad Psychiatrickou nemocnicou.

V krásnom prírodnom prostredí čaká na vás hudba, tanec, tombole, občerstvenie (cigánska pečienka, guláš, nápoje, všetkého druhu). Podujatie sa uskutoční v čase od 14.00 do 21.00 hod.

Príďte na chvíľu zahodiť denné starosti a ponoriť sa v Božej prírode do chvíľok radosti. (org)

## Vinosadka na púti

Dychová hudba Vinosadka sa už tradične aj tento rok (31.5.) zúčastnila spolu s veriacimi z farností Pezínok a Modra na púti v pútnickom mestečku Mariazell v Rakúsku. (mv)

## Vyjazdili si pokutu

Hliadka Mestskej polície v Modre pristihla Jaroslava K. a Mareka B. z Pezinka pri Observatóriu na Pieskoch ako jazdia s terénnymi motocyklami po lesných chodníkoch. Za priestupok dostali blokovú pokutu po 1000 Sk a vykázali ich z tohto územia. (mo)

## Horúca linka Sociálnej poisťovne

V Sociálnej poisťovni funguje horúca linka, na ktorej pracovníci oddelenia kontroly a sťažností zaznamenávajú sťažnosti občanov.

Občania, ktorí sú z akýchkoľvek dôvodov nespokojní, či už s prácou pracovníkov ústredia a pobočiek, ich neochotou, zlým prístupom alebo sú presvedčení o nesprávnom vybavovaní svojich záležitostí, môžu zavolať vždy v utorok a vo štvrtok v čase od 9.00 do 12.00 hod. na bratislavské telefónne číslo: 02/59 248 482. (kad)



Vyššie 160 účastníkov sa zúčastnilo 14. júna na 4. ročníku turistického pochodu UNICEF TOUR 2003. Trasa pešej túry v dĺžke desať kilometrov viedla Malými Karpatmi, kde účastníkov čakali štyri stanovišťa so zábavnými prekážkami. Podmienkou účasti na pochode bol registračný poplatok, ktorý organizátori z MOS Pezínok spolu s ďalšími sponzorskými príspevkami v sume 12 240 Sk poukázali Unicefu na podporu projektu na pomoc deťom v Etiópií. (mo)

## Vinári vyhrali spor o Vineu

Viac ako tri roky trval spor o právo na značku Vinea. Najvyšší súd Slovenskej republiky v minulých dňoch rozhodol, že jediným oprávneným výrobcom Viney je Vinársky závod Pezínok.

"Spor prebiehal medzi VITIS TRADE, s.r.o. Banská Bystrica (táto spoločnosť je spoločníkom Vinárskeho závodu Pezínok - pozn. red.), ktorý je jediným majiteľom ochrannej známky Vinea, s odporcom VINO s.r.o. Nitra. Víno Nitra neoprávnene vyrábalo tradičný nealkoholický nápoj bez súhlasu majiteľa ochrannej známky. Vinea bola zaregistrovaná v roku 1974, v súčasnosti sa v Pezinku vyrába v balení 0,25 l a 1,5 l," povedala nám JUDr. Alžbeta Slobodníková, právna zástupkyňa spoločnosti VITIS TRADE. (mo)

## Pezinskí baníci opäť sfárali

Členovia Malokarpatského baníckeho spolku navštívili staré banícke mesto Kremnicu. Pri tejto príležitosti sfárali do prvej podzemnej elektrárne v Európe z roku 1921, nachádzajúcej sa 245 metrov pod povrchom. Pozreli si tu unikátne technické zariadenia. Oboznámili sa tiež s tzv. turčeko-

vým vodovodom, privádzajúcim vodu z katastrov Turčeka, Kraľúh a Kremnických Baní, ktorý vznikol v 15. storočí a slúži ešte aj dnes ako privádzkač vody do elektrárne.

Okrem toho si pozreli historické jadro mesta a navštívili stred Európy pri Jánskom kostole. (JM)

## Deti predviedli, čo sa naučili

Na Základnej škole na Fándlyho ulici sa uskutočnila slávnostná akadémia, v ktorej deti pozdrali svojich spolužiakov pri príležitosti Dňa detí. Cieľom akadémie bolo hlavne ukázať všetko, čo sa deti v priebehu školského roka naučili vo svojom voľnom čase v škole, základnej umeleckej škole a rôznych zariadeniach, ktoré deti navštevujú. Nie-

ktoré vystúpenia dojímali svojou úprimnosťou, niektoré zaujali svojou profesionalitou. Akadémia bola milým prekvapením pre všetkých, pretože deti vo vystúpeniach odhalili, že v každom sa môže skrývať určité nadanie alebo zručnosť, stačí im len poskytnúť priestor. A to sa deťom a učiteľom naozaj podarilo. (zš)

## Zážitky zo školy v prírode

Konečne prišiel ten deň, keď ideme do školy v prírode. Všetky deti, aj ja, sme sa veľmi tešili. Miesto aktivity sme do rúk dostali batoh alebo kufor. V pondelok ráno sme nastúpili do autobusu. Zakývali sme rodičom a naša cesta za dobrodružstvom sa mohla začať. Cesta bola dlhá, avšak počas nej sme spievali, hrali sa, počúvali hudbu, a preto nám rýchlo ubehla. Keď sme konečne prišli do Osrblia a ubytovali sme sa, dostali sme dobrú večeru. Po večeri sme sa

uložili do postieľok a pokojne zaspali. Ráno sme sa zobudili a začal bohatý program: hľadanie pokladu, pyžamová party, diskotéky, nočný pochod, branné preteky, olympijský beh, výlet železničkou, opekačka, túra na Hrb, plaváreň, námestie v Banskej Bystrici, múzeum SNP. Celý pobyt sa mi veľmi páčil. Ďakujem učiteľom a aj rodičom, že nám umožnili takýto výlet a pobyt v Osrblí.

**Michaela Mihálová**  
ZŠ Na bielenisku, 3. A

## Darovali krv

V utorok 27. mája prišla do Pezinka mobilná odberová jednotka Slovenského Červeného kríža. Na bezplatnom odbere v Dome kultúry sa zúčastnilo 48 ľudí. Medzi nimi bolo aj dvadsať študentov z miestneho Gymnázia.

"Od roku 2002 spolupracujeme pri odberoch s Hematologicko-transfúznym oddelením Nemocnice na Kramároch, s ktorým sme vytvorili spoločné pracovisko. Darcov získavame v Bratislave a blízkom okolí. Do Pezinka chodíme štyrikrát do roka a musím povedať, že veľmi radi. Vždy nás tu čaká 40 - 50 darcov, čo je veľmi dobré. Chcela by som aj touto cestou všetkým poďakovať za to, že nachádzajú cestu ku nám a darujú vzácnu tekutinu krv, ktorá sa nedá ničím nahradiť," povedala nám Mária Kmeťová, manažérka pre darovstvo krvi Slovenského Červeného kríža. (mo)



Medzi darcami bol aj Stanislav Peško z Grinavy, odber zabezpečuje sestra Mária Voštenáková.

## Cena pre TV Pezínok

Medzinárodný festival lokálnych televízií Zlatý žobrák 2003 sa deviaty raz konal v Košiciach. Prvýkrát si cenu z tohto podujatia odniesla aj TV PEZINOK. Ocenený bol dokument YAD VASHEM autorov Pravdová, Schmogrovits. V rámci dvanásťhodinovej súťažnej prehliadky bolo odvysielaných 35 programov, ktoré vyrobilo 22 európskych televíznych spoločností, vrátane nezávislých tvorcov.

Súčasťou festivalu bolo množstvo workshopov, na ktorých prednášali mediálni odborníci z celého sveta. TV Pezínok patrí už dlhšie k najúspešnejším lokálnym televíziám na Slovensku. Predtým bola úspešná na festivaloch v Martine a v Kopřivnici.

**Peter Bittner**

## Koncert vážnej hudby

Pozývame vás na koncert Vážna hudba v srdciach mladých, ktorý sa uskutoční v piatok 4. júla o 18.00 hodine na nádvorí Starej radnice. Účinkujú Diana Deáková a Klaudia Vašinová - študentky bratislavského konzervatória, v hudobnom sprievode M. Spustu, A. Riga a P. Vargu. (red.)